

## Závazky veřejných společností

### **Pokrytí:**

Zveřejněná data jsou za institucionální jednotky klasifikované podle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 549/2013 ze dne 21. května 2013 o Evropském systému národních a regionálních účtů v Evropské unii v subsektoru S.11001 Veřejné nefinanční podniky a dále pak v sektoru S.12 Finanční instituce jako veřejné finanční instituce – bez centrální banky (blíže viz seznam veřejných společností v ČR).

### **Datové zdroje:**

Data ze statistických šetření Českého statistického úřadu (zejm. P 5-01 Roční výkaz ekonomických subjektů vybraných produkčních odvětví) a od České národní banky, později z Centrálního systému účetních informací státu (CSÚIS) – konsolidační účetní záznamy

### **Periodicita:**

roční T-1 (není-li k dispozici T-2)

### **Termín zveřejňování:**

Nejpozději T + 12 měsíců (viz Publikační kalendář)

### **Revize:**

Data nejsou revidována.

### **Metodický popis:**

Zveřejněné údaje představují stav dluhových závazků veřejných společností (korporací) ke konci roku vyjádřený v účetní hodnotě. Do agregátu je zahrnována hodnota dluhových závazků dle ESA 2010 (AF.2, AF.3 a AF.4), která u jednotlivých společností překročí 0,01 % HDP. Závazky veřejných společností jsou dále rozděleny na celkové závazky společností zahrnutých do finančních aktivit, přičemž tyto jsou Eurostatem definovány prostřednictvím klasifikace ekonomických činností NACE pod oddíly 64 - Finanční zprostředkování, kromě pojišťovnictví a penzijního financování (zde bez centrální banky), 65 - Pojištění, zajištění a penzijní financování, kromě povinného sociálního zabezpečení a 66 - Ostatní finanční činnosti, a závazky jednotek zatříděných dle NACE do dalších oddílů (nefinanční podniky). U vykazovaných nefinančních podniků je dále uveden celkový stav za ty, které v příslušném období vykázaly ztrátu.

Specifické informace týkající se konkrétní roční aktualizace jsou uvedeny v xls souboru.

Údaje jsou publikovány jako procentní podíly na HDP v b. c.

### **Formát zveřejňování:**

(xls tabulka)

### **Značky použité v tabulkách:**

- jev se nevyskytoval

. údaj není k dispozici nebo je nespolehlivý

x zápis není možný z logických důvodů

0 údaj je menší než polovina měřicí jednotky